Privacy Statement

[bookmark: _GoBack]Dit is het privacy statement van de Vandaaggroep B.V. gevestigd te Kampen, Toon Slurinkhof 79, 8264 DH. Lees hier hoe wij omgaan met uw persoonsgegevens. 
Toepasselijkheid 
Dit privacy statement is van toepassing op alle privacygevoelige informatie of persoonsgegevens die u aan ons verstrekt, bijvoorbeeld via het contactformulier of overeenkomsten die u met ons aangaat. Wij hechten groot belang aan de privacy van onze klanten en betrachten daarom de grootst mogelijke zorgvuldigheid in het behandelen en beschermen van persoonsgegevens. Wij verwerken data overeenkomstig de voorwaarden die daaraan worden gesteld in de Algemene Verordening Gegevensbescherming(AVG). Vandaaggroep B.V. is de verantwoordelijke in de zin van de AVG ten aanzien van de verwerking van uw persoonsgegevens. Dit houdt in dat alleen wij bepalen welke persoonsgegevens worden verwerkt, met welk doel en op welke manier. Wij zijn er verantwoordelijk voor dat uw persoonsgegevens op een behoorlijke en zorgvuldige wijze worden verwerkt in overeenstemming met de AVG. In dit privacy statement leggen wij uit welke gegevens wij verwerken en voor welke doeleinden ze worden gebruikt.
Wij verzamelen persoonsgegevens van personen die werkzaam zijn voor onderneming en overheidsinstanties waarmee wij zaken doen, voor het doen van aanbiedingen en/of verstrekken van informatie omtrent onze dienstverlening, om de relatie te onderhouden en een overeenkomst van opdracht te sluiten en te onderhouden.
De informatie verwerken we;
· Om de overeenkomst uit te kunnen voeren
· Om te voldoen aan een wettelijke verplichting
· Op grond van uw toestemming
· Voor de facturering
Wij verzamelen uw persoonsgegevens bijvoorbeeld als;
· U uw gegevens achterlaat op onze website
· Er een overeenkomst aangegaan is
Uw rechten
U heeft het recht om een verzoek in te dienen voor;
· Inzage in de persoonsgegevens die wij van u verwerken
· Rectificatie van de persoonsgegevens
· verwijdering van uw persoonsgegevens of beperking van verwerking: in bepaalde omstandigheden, tenzij wij een goede reden, zoals een wettelijke verplichting, hebben om de persoonsgegevens te verwerken of niet te verwijderen;
· beperking van of een bezwaar over de verwerking van de persoonsgegevens;
· overdracht van uw gegevens


In geval van uw verzoek, ter bescherming van de persoonsgegevens, zullen wij uw identiteit moeten kunnen vaststellen.
Wij maken geen gebruik van geautomatiseerde besluitvorming dat enkel gebaseerd is op geautomatiseerde verwerking met inbegrip van profilering.
Zakelijke relaties
Wij verwerken persoonsgegevens van personen die werkzaam zijn voor ondernemingen waarmee wij zaken doen, voor het doen van aanbiedingen en/of verstrekken van informatie omtrent de dienstverlening, om de zakelijke relatie te onderhouden en een overeenkomst van opdracht te sluiten en te onderhouden.
Welke persoonsgegevens verzamelen wij van u
· naam en contactgegevens
· functie
· gegevens van het bedrijf waarvoor u werkt of vertegenwoordigd
· gegevens om een goede zakelijke relatie te onderhouden
Waarom verzamelen wij uw persoonsgegevens
Wij verzamen uw gegevens om;
· een overeenkomst te kunnen vastleggen, onderhouden en na te komen
· een goede zakelijke relatie te onderhouden
· om te kunnen factureren
Hoelang bewaren wij uw persoonsgegevens
De bewaartermijn die wij hanteren, zijn afhankelijk van de relevantie van de gegevens voor het onderhouden van of vastleggen van onze relatie in de hierboven genoemde doelen, toepasselijke wettelijke bewaartermijnen, eventuele claimrisico’s of andere verplichtingen waarbij ons uitgangspunt is dat uw persoonsgegevens niet langer worden bewaard dan daarvoor noodzakelijk.


